

Iktatószám: Á/64-10/2019
Pénzügyi Bizottság
Rendkívüli
Nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának **2019. május 22-én** 18:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Deltai Károly	polgármester
Földvári-Nagy László	bizottsági tag, levezető elnök
Szigeti Antal	bizottsági tag
Láng Richárd	bizottsági tag
Király Péter	bizottsági tag, hitelesítő
Fóris Ferenc	bizottsági tag
dr. Lack Mónika	jegyző
Vetési Vincéné	pénzügyi csoportvezető
dr. Gáll-Fóris Bernadett	meghívott

Földvári-Nagy László levezető bizottsági elnök köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Hitelesítőnek felkéri Király Pétert.

A bizottság a napirendet határozathozatal nélkül egyhangú igen szavazattal elfogadta.

Javasolt napirend:

1./ Zsámbéki medence szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17) című megvalósítása, valamint annak végrehajtásához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodás elfogadása

Napirendek tárgyalása:

1./ Zsámbéki medence szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17) című megvalósítása, valamint annak végrehajtásához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodás elfogadása

Előadó: polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Deltai Károly, polgármester: Elindult a csatornafejlesztés falunkban, továbbá a helyi szennyvíztisztítóüzem fejlesztésre van egy nyertes pályázatunk (ÉMO 7). Közben feltételesen elindult egy regionális szennyvíz tisztító üzem létrehozásának tervezése zsámbéki központtal. Megszületett a kormányhatározat mely biztosítja a forrást erre a tervre. Azt kell megtárgyalnunk, hogy mi is Telki saját álláspontja arról, hogy lemondunk-e a helyi tisztítóüzem fejlesztéséről. Egy állásponttal kellene érkezünk a 2019. május 24.-ei Nemzeti Fejlesztési Programirodával (NFP) történő egyeztetésre. Az NFP a zsámbéki üzem létesítésének projektgazdája. A többi régiós településnek könnyebb dolga van, csak egyszerűen belépnek az ÉMO 17 fejlesztésbe, de nekünk speciális a helyzetünk, mivel saját tisztítóüzemmel rendelkezünk, melynek korszerűsítésére még pénzünk is van. Helyzeti előnybe kerülünk, ha a saját feltételeinket megfogalmazzuk.

dr. Gáll-Fóris Bernadett megbízott jogi képviselő: Formanyomtatványokat kaptunk a projektgazdától, amin nem engednek változtatni. Egy záradékot javaslok hozzájuk fűzni, mert így ez nem írható alá. Mi kétfelé nem köteleződhetünk el. A saját hálózat fejlesztésünk ott tart, hogy közbeszerzés lezajlott, leszerződünk a vállalkozóval, ha csatlakozunk a regionális fejlesztési projekthez, akkor a helyi szennyvíztisztítófejlesztési részt a sajátunkból ki kellene vennünk, ezt meg kell fogalmaznunk egyértelműen. Továbbá figyelni kell a szerződéstervezetben megfogalmazott egyetemleges felelősségre.

Fóris Ferenc: Bezárni tervezzük a saját tisztítónkat? Van valami számítás, hogy ezzel a regionális központi tisztítóval elérünk-e díj csökkenést?

Deltai Károly, polgármester: Nem zárnánk be a saját telepünket, megmaradna puffertárolónak, és a jelenlegi üzemeltető kutatás fejlesztésre használná. Ebben a helyzetben arról kellene nyilatkoznia a projektgazdának (NFP), hogy a helyi üzemfejlesztésre szánt pénzt a regionális üzemfejlesztésbe be lehessen csatornázni. A regionális üzemfejlesztésnél tulajdonjogi és üzemeltetési elképzelések még homályosak, ÁFA kérdés is a levegőben lóg. Az üzemeltetés módja sem tisztázott, hatósági díjszabás van, de a regionális üzem létrehozásával cél a gazdaságosság.

dr. Lack Mónika, jegyző: ÁFA kérdésre a könyvvizsgálótól várunk választ.

Földvári-Nagy László, bizottsági elnök: Javaslom, hogy a határozati javaslatot egészítsük ki azzal, hogy feltételeink vannak a megállapodáshoz csatlakozás kapcsán, azaz egy záradék kerüljön a szerződéshez, amely tartalmazza azt, hogy kiléphetünk a konzorciumból, továbbá a helyi és a központi szennyvíztisztító közti megoszlás legyen rögzítve, a regionális fejlesztést elvégző majdani vállalkozó is nyilatkozzon arról, hogy ezekhez a pénzügyi módosításokhoz hozzájárul.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag - 5 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen - elfogadja az alábbi állásfoglalást:

Telki Község Képviselő-testülete
Pénzügyi Bizottsága
42/2019. (V.22.) számú PÜB állásfoglalása

A Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:


Zsámbéki medence szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17) című megvalósítása, valamint annak végrehajtásához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodás elfogadása

1. Telki Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Zsámbéki medence szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17) című projekt megvalósítása érdekében jelen határozat melléklete szerinti Konzorciumi Együttműködési Megállapodást köt az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.
2. Telki Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Deltai Károly polgármestert a mellékelt Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, egyben a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a projekttel kapcsolatos bármely releváns dokumentumot a későbbiek folyamán önállóan elfogadja, aláírja a következők záradékban történő hozzáfűzésével:
 - garancia a projektgazdától (NFP) a helyi és regionális projekt megfelelő szétválasztásáról és a forrásmegosztásáról

- nyilatkozat a regionális helyi pályázatnyertes vállalkozótól, hogy a szétválasztott projektek esetében sem jogi, sem gazdasági értelemben nem akadályozza a megvalósítást.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

Az ülésen több hozzászólás nem volt. Földvári-Nagy László levezető elnök megköszöni a bizottsági tagoknak és a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárja.


Földvári-Nagy László
bizottsági elnök




Király Péter
hitelesítő

